

Уважаемый Александр Иванович! Мы, москвичи, жители района Ясенево обращаемся к Вам за содействием и с просьбой провести следственные действия, разобраться и возбудить уголовное дело оговоре должностных лиц исполнительной власти и чиновников ЖКХ района и Юго-западного округа в мошеннических действиях коррупционной направленности в отношении целого московского района, а возможно и округа.

В настоящее время ГБУ ИС района, нарушая антимонопольное законодательство, запугивая жителей аукционом с непомерными квартплатами в последствии, заставляет подписать договор -управления с ДЕЗ Ясенево. Без уведомлений в положенные сроки, без кворумов создается имитация собраний, подделываются протоколы и подписи.

Договор-управления ДЕЗ является противозаконным и мошенническим по многим параметрам. Из этого договора следует, что в наших разваливающихся домах уже проведен капитальный ремонт, предъявлялись оригиналы документов о приемке результатов текущего и капитального ремонта собственнику, а так же иные документы, хотя документы на многие дома вообще отсутствуют. Дома в районе практически все старой постройки (1976-1978гг), капитальный ремонт проведен в нескольких домах, остальные-в ущербном состоянии и ККР никогда не проводился. Кроме того ДЕЗ в договоре обозначил себя, как собственника при акционировании, прекрасно осознавая, что собственники домов - москвичи и г.Москва (муниципальное жильё и нежилые помещения). Собираясь акционироваться, ДЕЗ имеет около 200

млн. долга, выставить финансовое обеспечение не может, а имущественный залог в виде наших домов - большой соблазн. ДЕЗ намеренно не внес изменения о собственности в базы БТИ и тех.паспорта

домов, а в договоре указал, что после реорганизации в иную правовую форму его права и обязанности перейдут к правоприемнику, как собственнику имущества. В случае объявления ДЕЗ банкротом, его долги

200 млн. лягут на нищих бабушек вместе с капремонтом в доведенных до разрухи нерадивой эксплуатацией и непомерными аппетитами чиновников домах района. Ни обращения в префектуру, ни к Бирюкову П.П.

не имеют смысла, процесс только активизируется, создалось впечатление, что там это и "изобретено". В случае воплощения этой аферы начнутся митинги и бунты, ошельмованный народ будет роптать на власти Москвы и страны. Учитывая массовость (возможно подобное происходит и в других районах Москвы), степень коррупционных нарушений закона, говор о должностных лиц, просим взять расследование под свой контроль, возбудить уголовное дело.

Многочисленные материалы имеются у актива района и на сайте "[www.yasenevo2.ru](http://www.yasenevo2.ru)" Готовы встретиться и очень надеемся на справедливую помощь.

Актив района Ясенево.

№ сообщения 42743 от 16.02.2011г.